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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA
FACULDADE DE Filosofia E CIÊNCIAS HUMANAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

Aos 19 (dezenove) dias do mês de fevereiro do ano de 2018 (dois mil e dezoito), 
segunda-feira, às 14 (catorze) horas, na Sala de Reuniões da Congregação, realizou-se 
Reunião Extraordinária da Egrégia Congregação da Faculdade de Filosofia e Ciências 
Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais, sob a presidência do professor 
Bruno Pinheiro Wanderley Reis, Diretor em Exercício da Faculdade, com a presença 
dos seguintes membros: professores Vanessa Cardoso Brandão, Subchefe do 
Departamento de Comunicação Social; José Newton Coelho Meneses, Chefe do 
Departamento de História; Antônio Márcio Ribeiro Teixeira, Chefe do Departamento de 
Psicologia; Cláudio Santiago Dias Júnior, Chefe do Departamento de Sociologia; 
Eduardo Meira Zauli, Subcoordenador do Ciclo Introdutório às Ciências Humanas; 
Karenina Vieira Andrade, Coordenadora do Curso de Antropologia; Carlos Roberto 
Horta, Coordenador do Curso de Ciências Sociais; Fábia Pereira Lima, Coordenadora 
do Curso de Comunicação Social; Abílio Azambuja Rodrigues Filho, Coordenador do 
Curso de Filosofia; Telma Maria Gonçalves Menicucci, Coordenadora do Curso de 
Gestão Pública; Ely Bergo de Carvalho, Coordenador do Curso de Ciências 
Socioambientais; Luiz Duarte Haele Amaut, Coordenador do Curso de História; Edson 
Massayuiki Huziwara, Coordenador do Curso de Psicologia; Ruben Caixeta de Queiroz, 
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Antropologia; Ricardo Fabrino de 
Mendonça, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política; Carlos 
Magno Camargos Mendonça, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em 
Comunicação Social; Patrícia Maria Kauark Leite, Coordenadora do Programa de Pós- 
Graduação em Filosofia; Douglas Atilla Marcelino, Coordenador do Programa de Pós- 
Graduação em História; Carmen Elvira Flores-Mendoza Prado, Coordenadora do 
Programa de Pós-Graduação em Psicologia; Maycoln Leoni Martins Teodoro, 
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Psicologia - Cognição e 
Comportamento; Renan Springer de Freitas, Coordenador do Programa de Pós- 
Graduação em Sociologia; Delba Teixeira Rodrigues Barros, Representante Docente; 
Vilma Carvalho de Souza, Representante (suplente) dos Servidores Técnico- 
Administrativos; Herivelton de Oliveira Ferraz, Representante dos Servidores Técnico- 
Administrativo; Marlene de Fátima Maciel, Representante dos Servidores Técnico- 
Administrativos; Edilma Batista Fernandes Pereira, Representante (suplente) dos 
Servidores Técnico-Administrativos. Constatado o quorum regimental, 19 (dezenove) 
presenças, a sessão foi instalada pelo senhor presidente. ORDEM DO DIA: 
Homologação dos Concursos para professor adjunto A, nível 1, realizados no 
Departamento de Comunicação Social. O presidente da sessão deu ciência a todos 
que uma restrição regimental impedindo realização de reuniões deliberativas durante o 
mês de janeiro, a saber, § 3fi do Art. 11 do Regimento Geral da UFMG que determina 
“E vedada a realização de reuniões deliberativas durante o mês de janeiro, exceto 
quando se tratar de período letivo” e o§ 3-do Art. 47 - “Caso a Câmara 
Departamental não aprecie o Parecer Final da Comissão Examinadora, no prazo- 
limite de quinze dias, a matéria será submetida à Consideração do Órgão 
imediatamente superior, no prazo máximo de trinta dias” os concursos realizados no 
Departamento de Comunicação Social para as áreas de Comunicação Organizacional e 
Relações Públicas: abordagens contemporâneas e Processos Jornalísticos: Linguagens e
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formatos, anunciados pelos editais 567 e 569, respectivamente, publicados no DOU em 
20 de setembro de 2017 devem ser homologados por esta Congregação. Após a 
apresentação e leitura dos pareceres finais, os membros presentes à reunião 
homologaram, sem qualquer ressalva, o resultado dos concursos. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, e eu, José 
Maria Campos Lima, Secretário Geral, lavrei a presente ata, que depois de lida e 
aprovada será assinada por todos os membros presentes. Belo Horizonte, 19 de fevereiro 
de 2018.
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